
TOÁN LỚP 8 
HỌC TẬP – LỚP 8 

ĐÁP ÁN BÀI 39 TRANG 79 SÁCH GIÁO KHOA TOÁN LỚP 8 

Đề bài 

Cho hình thang ABCD (AB//CD). Gọi O là giao điểm của hai đường chéo AC và BD. 

a) Chứng minh rằng OA.OD = OB.OC. 

b) Đường thẳng qua O vuông góc với AB và CD theo thứ tự tại H và K. 

Chứng minh rằng  

Đáp án lời giải 

 

 

a) Vì AB // CD (gt) 

Áp dụng định lí:Một đường thẳng cắt hai cạnh của tam giác và song song với cạnh còn lại tạo 

thành một tam giác đồng dạng với tam giác đã cho. 

=> ∆AOB ∽ ∆COD  

https://doctailieu.com/toan-lop-8-c669
https://doctailieu.com/toan-lop-8-c669
https://doctailieu.com/lop-8-c236
https://doctailieu.com/giai-bai-39-trang-79-sgk-toan-lop-8


TOÁN LỚP 8 
HỌC TẬP – LỚP 8 

 

 

https://doctailieu.com/toan-lop-8-c669
https://doctailieu.com/toan-lop-8-c669
https://doctailieu.com/lop-8-c236

